
QUESITO N. 7

Una ditta ha posto il seguente quesito:

"Punto 1.3) Dotazione strumentale assegnata (massimo 14 punti).
Con riferimento  al  punto 1.3 indicato  a  pagina 7 del  CSA,  il  punteggio massimo attribuibile
indicato è pari a 14 punti, ma, il risultato dalla somma dei sub punteggi indicati (2 punti per i
defibrillatori, 2 punti al videoproiettore; 2 punti per lo schermo smontabile; 0,5 punti per coppia
walkie talkie; 0,5 punti per 2 plastificatrici per tessere ed infine 1 punto per 2 macchine distruggi
documenti) è pari a 13. Si chiede quale sia il punteggio corretto".

RISPOSTA

Si precisa che, per un mero errore materiale, i punteggi di cui al comma e) (1 coppia walkie talkie
punti  0,5)  e  comma  f)  (2  plastificatrici  per  tessere  punti  0,5)  del  punto  1.3  del  CSA sono
correttamente da intendersi nel seguente modo:

e) 1 coppia walkie talkie punti 1; 
f) 2 plastificatrici per tessere punti 1. 


